



## **Следственное управление предупреждает о возможных случаях телефонного мошенничества на территории Ярославской области**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области отмечены случаи обращений о совершении мошенничества в отношении жителей региона. При этом граждане сообщают о поступающих им звонках от лиц, представляющихся сотрудниками следственных органов СК России и других государственных структур.

Неизвестные собеседники вводят граждан в заблуждение относительно их признания потерпевшими по уголовным делам, якобы возбужденным по факту оборота фальсифицированных биологически активных добавок и лекарственных средств. Одновременно они предлагают перечислить различные крупные суммы по платежным реквизитам для обеспечения дальнейшего возмещения причиненного морального вреда.

Обращаем внимание, что лица, предлагающие направить денежные средства на счета теми или иными способами, не являются сотрудниками СК России либо других органов власти Российской Федерации. Подобные звонки являются проявлением мошенничества, о которых следует незамедлительно сообщать в правоохранительные органы.

Просим проявлять граждан бдительность, в особенности пожилых людей, которые наиболее часто подвержены телефонному мошенничеству со стороны неизвестных лиц.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1424257>